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La empresa ELECTRICIDAD DE LAMO, S.L. dedicada al DISEÑO, DESARROLLO Y MONTAJES ELÉCTRICOS EN ALTA Y BAJA TENSIÓN, ALUMBRADO PÚBLICO, TELECOMUNICACIONES Y SISTEMAS DE DETECCIÓN DE INCENDIOS. PRESTACIÓN DEL SERVICIO TÉCNICO A COMPAÑÍAS ELÉCTRICAS, desde sus comienzos, siempre ha tenido a la Calidad como una de sus máximas prioridades, tanto en la realización de los trabajos, como en el empleo de los materiales requeridos, no sólo como exigencia de sus clientes, sino como una marca de identidad propia, tal y como lo avalan nuestros clientes.
Es por ello, las exigencias del mercado, por  lo que ha decidido ELECTRICIDAD DE LAMO, S.L. iniciar el proceso de certificación ISO, como reconocimiento público de unos estándares de calidad homogeneizados.
[bookmark: _GoBack]La Dirección de ELECTRICIDAD DE LAMO, S.L., establece como objetivo prioritario prestar servicios que satisfagan las necesidades, especificaciones u otros requisitos contractuales de nuestros clientes, para lo cual asume la responsabilidad última de definir, implantar y mantener un sistema de gestión de calidad que haga posible la consecución de tal objetivo (incluyendo que es el marco para establecer los objetivos de la calidad y en todo momento velaremos por el cumplimiento legal y otros requisitos asumidos con el cliente). Todas estas acciones nos permiten una mejora continua de nuestra labor cotidiana repercutiendo directamente a nuestros clientes.
El mantener este nivel de calidad implica el compromiso y la colaboración de todas las personas que trabajamos en ELECTRICIDAD DE LAMO, S.L., es por ello que esta política es difundida entre nuestros trabajadores de forma que la calidad de nuestros productos sea la razón de compra de nuestros clientes.
Esta política se revisa para constatar su continua adecuación.
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